
 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 



23 серпня 2023 року – вітання з Днем прапора України здобувачами 

ННІБтаА 

Український прапор - наша гордість і найвідоміший символ України. Під 

час повномасштабної війни весь світ дізнався про самовідданість і хоробрість 

українського народу, а наш синьо-жовтий прапор вивішують з балконів, носять на 

собі і прикріплюють до машини на знак підтримки українців. 

 

 



24 серпня 2023 року відео привітання з Днем Незалежності України від 

здобувачки 1 курсу за скороченим терміном навчання Аліни Шкрабак 

З Днем Незалежності! 

Хай кожен герой повернеться додому, наповнений силою духу, 

невичерпаною енергією та незламним переконанням, що Україна понад усе! 

Зі святом Незалежності! 

Бажаємо кожній українській родині мирного неба, непохитної віри, 

сімейного затишку та щасливого майбутнього у вільній та квітучій Україні! 

 

  

 

 



31 серпня 2023 року відбулася урочиста зустріч здобувачів з ректором 

Одеського державного аграрного університет Михайлом БРОШКОВИМ, 

проректорами ОДАУ, директором ННІБтаА та викладачами! 

День знань став по-справжньому святом молодості і надій. Це свято 

насамперед тих, хто вперше у житті переступає поріг навчального закладу. Свято 

не тільки для здобувачів але й для тих, хто щоденно віддає їм свої знання та тепло 

сердець, навчає і виховує в дусі патріотизму, любові до України та до людини як 

найбільшої гуманітарної цінності. 

Дорогі здобувачі! 

В усі часи, освічена людина користувалася повагою. Навчання – це 

прихований скарб, це світ знань про все живе, людей та їх оточення. Треба 

навчатися, щоб знати, діяти, жити. Упевнені, що зерна науки зростуть у ваших 

юних душах урожаєм мудрості та натхнення. Нехай світлим, радісним і плідним 

буде кожен ваш день, кожен крок. Будьте здоровими, досягайте високих 

результатів у навчанні, будьте активними у громадському житті. 

 

Привітання ректора Одеського державного аграрного університету  

Михайла БРОШКОВА! 



 

 

 

 

 



День міста Одеса відзначається щорічно 2 вересня. 

Історія міста добре відома тільки з 1415 року як міста Хаджибей, хоча на 

території нинішньої Одеси люди почали селитися ще в античні часи. Вперше 

назва міста Одеса зустрічається 10 січня 1795 року. 

Бажаємо всім жителям і гостям міста добробуту, щастя, міцного здоров'я, а 

славетній Одесі – миру, процвітання та розвитку 

 

 

 



У 2023-2024 навчальному році (І семестр) виховна робота проводилася 

згідно відповідного плану (Додаток – план виховної роботи ННІБ та А на 2023 - 

2023 навчальний рік). План виховної роботи зі здобувачами вищої освіти 

навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури має комплексний 

характер, охоплює всі сфери життєдіяльності здобувачів і є складовою частиною 

освітнього процесу. 

Метою виховної роботи здобувачів є, в першу чергу, сформувати всебічно й 

гармонійно розвинену, моральну, культурно, професійно й соціально компетентну 

особистість, здібну ефективно реалізовувати свої права й обов'язки й успішно 

здійснювати професійну діяльність. 

Структура кураторів академічних груп навчально-наукового інституту 

біотехнологій та аквакультури функціонує на доброму рівні. 

13 вересня проходження здобувачами навчально-наукового інституту 

біотехнологій та аквакультури опитування – Курси неформальної освіти в 

рамках факультативу «Основи військової, військо-медичної підготовки та 

цивільного захисту» 

20 вересня кураторська година згідно розкладу здобувачів з кураторами 

курсів 

Проведення психолого-педагогічних годин: 

Відбулась лекція з теми: «Взаємодія з соціумом та протистояння стресовим 

ситуаціям», провів доцент кафедри технології виробництва та переробки 

продукції тваринництва 

 Ігор СЛЮСАРЕНКО 

  

 

 



Відбулась лекція з теми: «Взаємовідносини в колективі», провела доцент 

кафедри технології виробництва та переробки продукції тваринництва 

 Ольга НАЙДІЧ 

 

 

 



 

 

 

Відбулась лекція з теми: «Культура поведінки в колективі», провів доцент 

кафедри генетики, розведення та годівлі с.-г. тварин  

Ігор Ніколенко 

 

 

 

 

 

 



01 жовтня о 09.00, де б ви не були, зупиніться і згадайте про наших 

захисників і захисниць, які загинули. Уся наша держава зупиниться у 

хвилині мовчання. Ми повинні гідно вшанувати Героїв, які заради життя 

пішли на смерть. Героїв, для яких Україна була понад Усе. 

 

 

 

 

 

 

«Герої XXI століття» - 01 жовтня День захисників і захисниць України. 



У неділю, 01 жовтня, українці вперше в нову дату відзначають День 

захисників і захисниць. Також у цей день святкують Покрову Пресвятої 

Богородиці та День українського козацтва. Нині важливо вшанувати 

пам'ять тих, хто віддав життя за Україну й подякувати жінкам і чоловікам, 

які боронять нашу Батьківщину зараз. 

 
 

 



 

04 жовтня проведено загально-університетську кураторську годину 

викладачами кафедри суспільно-гуманітарних наук - День Українського 

Козацтва, а саме Інною ФЕДОРОВОЮ 

 

  
 

 

 
 



11 жовтня 2023 року проведення кураторської години на тему: Безпека 

життєдіяльності в умовах надзвичайної ситуації військового характеру 

18 жовтня 2023 року запрошення Оленою ВЕЛЬМОЖКО на лекцію за 

темою: «Донорство крові – чому це важливо?» 

Молодий, м'язистий та високий хлопець вперше здає кров. Йому нещодавно 

виповнилось 18, тож нарешті він може допомогти рятувати життя донорством. 

Він інтенсивно стискає гумовий м’ячик, аж поки медсестра просить його так не 

нервувати. Гемакон (контейнер для збору крові) наповнюється цілющою кров'ю, і 

раптом хлопець стає бліднішим за простирадло кушетки, ще за хвилину він 

непритомніє.   

Так у лікарні, де він так емоційно та пристрасно хотів здати кров для свого 

товариша, який потрапив у ДТП, додається ще один пацієнт. Тепер і жертва 

нещасного випадку на дорозі, і той, хто прийшов його рятувати, потребують 

переливання крові.   

Так емоційний та різкий порив здати кров лише примножив кількість тих, 

хто її потребує. Це називається стихійним донорством. Коли крові потребують 

близькі, рівень забудькуватості про стан здоровʼя зростає до небес. Або ж люди 

навмисно приховують щось про себе, думають, що це дрібниця у порівнянні з 

тим, що для реципієнта ця кров – питання життя та смерті.   

Так сталось і цього разу. На поміч реципієнту прийшли його друзі з 

гуртожитку, один із них – високий, молодий, м'язистий – не згадав, що в нього 

виразка шлунку. При здачі крові трапився рецидив, почалась внутрішня 

кровотеча. Потреба у донорській крові зросла знову.   

В Україні разове (або стихійне) донорство – все ще поширене явище. В разі 

гострої потреби донорами крові для пацієнта стають його друзі чи члени сім’ї, або 

ж донора шукають серед знайомих чи через соцмережі. Пошуками у такому разі 

родина пацієнта займається самостійно.   

 

 

 



У День української писемності та мови, 27 жовтня об 11:00, Олексій 

ГНАТКОВСЬКИЙ, заслужений артист України, актор театру та кіно, який 

нещодавно зіграв роль Івана Довбуша у фільмі «Довбуш», озвучив 

радіодиктант національної єдності. 

 

Авторкою тексту Радіодиктанту була поетеса, перекладачка, авторка 

прозових творів, лауреатка Шевченківської премії – Катерина КАЛИТКО. 

Скористалися нагодою та доєдналися до наймасштабнішого україномовного 

флешмобому-об'єднання, який відбувається вже 23 роки поспіль. 

01 листопада 2023 року відбулася лекція за темою: «Забезпечення безпеки в 

умовах НС військового характеру», організатор кандидат технічних наук, 

доцент кафедри інформаційних технологій Микола САКУН. 

08 листопада було заслухано лекцію «Пропаганда, як зброя» 

проведеною викладачем кафедри СГН Петровою І.Л. 

Кураторська година 15 листопада 2023 року з нагоди свята працівників 

сільського господарства! 

 

 



 

 

 

 

Також, кураторами груп було проведено урочисті привітання здобувачів зі 

святом студента! 

 

 

 

 



21 листопада 2023 року у День Гідності та Свободи, проведено 

кураторську годину за підтримки викладачів кафедри суспільно-

гуманітарних наук –завідувачем кафедрою кандидатом гуманітарних наук 

Оксаною ЧЕБАН, викладачем Інною ФЕДОРОВОЮ та куратори курсів 

 

 

 
 

 



 
 

22 листопада 2023 року кураторська година про питання ліквідації 

насильства проти жінок!  

25 листопада - Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства щодо 

жінок. Його оголосила Генеральна Асамблея ООН ще 1999 року. Відтоді уряди 

багатьох країн світу та різноманітні організації привертають увагу до цієї 

проблеми з метою боротьби проти такого явища як насильство. 

 

 
 



 
 

25 листопада 2023 року за ініціативою викладачів кафедри суспільно-

гуманітарних наук в Одеському державному аграрному університеті було 

проведено відкриту кураторську годину на тему : «Голодомор в Україні 1932-

1933 рр.». 

Голодомор – це геноцид української нації, вчинений в 1932–1933 роках. Під 

час вчинення особливо тяжкого злочину геноциду в 1932–1933 рр. Було  знищено 

мільйони українців. Цього року на вшанування пам’яті жертв Голодомору 

проходило в умовах повномасштабної війни росії проти України. 

 

 



 

 

 

Висновки за результатами виховної роботи 

 

Усі вищезазначені напрями роботи кураторів нашого інституту, а також 

співпраця з заступником директора з виховної роботи та директором ННІБтаА 

дозволила спрямувати роботу в академічних групах і отримати позитивні 

результати у вихованні здобувачів.  

До зустрічі у наступному семестрі! 

 Успіхів та наснаги! 

 

 


